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Отже, нами визначені загальні компетенції органів / підрозділів Націо-
нальної поліції щодо захисту прав дітей, які визначені Законом України «Про 
органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей». Одночас-
но слід зазначити, що уповноважені підрозділи органів Національної поліції 
виконують також інші обов’язки та мають інші права, передбачені законо-
давством. Як приклад, розвиток проекту поліцейських офіцерів громад, на 
яких також покладаються функції ювенальної превенції [4, 5]. 
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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ УПОВНОВАЖЕНИХ  
ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ  

СУБ`ЄКТАМИ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ  
НАСИЛЬСТВУ СТОСОВНО ДІТЕЙ. 

 

Домашнє насильство є однією з найбільш гострих соціальних проблем, 
від якої в-першу чергу страждають діти.  

 З метою додержання гарантій із захисту прав та інтересів дітей, які по-
страждали від домашнього насильства, а також забезпечення належного реа-
гування на випадки такого насильства, надання своєчасної допомоги постра-
ждалим дітям, створення умов для реалізації кожною дитиною права на зрос-
тання у безпечному сімейному оточенні уповноважені підрозділи Національ-
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ної поліції (патрульна поліція, групи реагування патрульної поліції, мобільні 
групи з протидії домашньому насильству,  дільничні офіцери поліції, полі-
цейські офіцери громади, ювенальна превенція) вступають у взаємодію з ін-
шими державними органами, органами місцевого самоврядування, юридич-
ними та фізичними особами. 

Взаємодія Національної поліції зіншими суб’єктами у сфері протидії 
домашньому насильствущодо дітей – це вид правовідносин які потребують 
організації і плануванняспільних заходів у цій сфері, об’єднання інформацій-
них, технічних, людських та іншихресурсів для спільного їх використання. 

Координацію заходів у сфері запобігання та протидії домашньому на-
сильству щодо дітей та моніторинг їх реалізації на місцевому рівні здійсню-
ють уповноважені особи (координатори) в органах виконавчої влади та орга-
нах місцевого самоврядування. 

Правовою основою виникнення відносин взаємодії у діяльності Націо-
нальноїполіції є Закон України «Про Національну поліцію»[1], Закон Украї-
ни «Про запобігання та протидію домашньому насильству»[2],Постанова Ка-
бінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що 
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і 
насильству за ознакою статі» [3], Постанова Кабінету Міністрів України від 
01 червня 2020 р. «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебу-
вають у складних життєвих обставинах»[4] та ряд інших. 

Аналіз цих нормативно-правових актів вказує на їх відповідність між-
народним стандартам, але ситуація з пандемією COVID-19 та оголошеним у 
країні карантином виявила прогалини в системі протидії домашньому наси-
льству, в тому числі щодо дітей.Кількість заяв та повідомлень зросла майже 
вдвічі у порівнянні з першим півріччям минулого року (2020 рік - 101 584 за-
яви, 2019 рік - 68 490 заяв). 

Для усунення вказаних прогалин, в тому числі і покращення співпраців 
цій сфері, 21 вересня 2020 року Президент України підписав Указ№398/2020 

«Про невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, 
насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого 
насильства»[5]. 

Серед головних напрямів, на яких зосереджено увагу в  Указі, – заходи 
для запобігання та мінімізації домашнього насильства, удосконалення коор-
динації та взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству, удосконалення порядку прийому і розгля-
ду заяв та повідомлень про домашнє насильство стосовно дітей та за участю 
дітей, виявлення дітей, які постраждали від домашнього насильства, а також 
організації надання їм допомоги та захисту. розбудова системи сервісів та 
притулків для постраждалих осіб, проведення інформаційно-просвітницької 
роботи з питань неприпустимості насильницької моделі стосунків, невідво-
ротність покарання за насильство та надання максимальної підтримки й до-
помоги постраждалим особам, забезпечення особливої опіки та захисту для 
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людей похилого віку, дітей і недієздатних осіб та інші. 
Підводячи підсумки можливо зазначити, щосучасне законодавство 

України у сфері запобігання та протидії домашньому насильству сприяє до-
сягненню узгодження дій та спільної діяльності Національної поліції з інши-
ми суб’єктами  протидії домашньому насильству щодо дітей. 

Водночас, для удосконалення правовідносин взаємодії, що виникають 
за участюНаціональної поліції на цьому напрямку діяльності  необхідно роз-
робити та затвердити Положення про організацію взаємодії Національної по-
ліції з іншими суб’єктами запобігання та протидії домашньому насильству 
щодо дітей та спеціальнихтренінгових програм для напрацювання алгоритму 
взаємодії. 
___________________________ 
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ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ ПРОЄКТУ «PROJECT LIFESAVER»  
У ПОШУКОВІЙ РОБОТІ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ  

АУТИЧНОГО СПЕКТРУ 
 
Аутизм (розлади аутистичного спектру (РАС) – це стан, який виникає 

внаслідок порушення розвитку головного мозку і характеризується вродже-
ним та всебічним дефіцитом соціальної взаємодії та спілкування. За оцінками 
ВООЗ, 1 дитина із 160 має будь-який із розладів аутистичного спектру. Аме-


